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Do 17. ročníku krajské soutěže o získání prestižní značky Regionální potravina se v
Plzeňském kraji přihlásilo 35 místních výrobců se 128 produkty. Mezi nominovanými
výrobky jsou například Chléb Šumava z Pepekárny anebo Zadní hovězí maso ve vlastní
šťávě od výrobce GOODY 77. Soutěž se koná každoročně ve všech krajích České republiky.

„Značku Regionální potravina vnímáme jako jedno z nejprestižnějších ocenění výrobců potravin u
nás. Její získání je pro nás ujištěním, že jdeme správnou cestou a že svoji práci děláme poctivě a
dobře,“ říkají Jitka a František Červenkovi, majitelé společnosti Sirupy od Červenky,
vícenásobní držitelé ocenění Regionální potravina.

V Hodnotitelské komisi zasedli tradičně zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského
intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární
komory, Potravinářské komory a Krajského úřadu. Za Krajský úřad se komise účastnil první
náměstek hejtmana Petr Vanka a náměstek hejtmana pro oblast ekonomiky, majetku a
Centrální nákup Pavel Strolený. ,,Zasedat v komisi pro vyhodnocování Regionální potraviny
našeho kraje je vždy radost. Člověk má možnost ochutnat opravdu pestrou škálu výrobků z kvalitních
surovin a navíc s přidanou hodnotou vědomí, že si na výsledku dali záležet lokální výrobci. Mezi
soutěžícími jsem zaznamenal řadu známých jmen, která se účastnila už v minulých letech, ale
potěšili mě i nováčci. Udělili jsme také dvě speciální ceny, a to Střední škole zemědělské a
potravinářské v Klatovech za jejich zamotaný koláček a Šumavskému statku Dlouhá Ves za
Smetánkový tvarohový dezert,“ dodal Petr Vanka.

Ocenění Regionální potravina si producenti převezmou v sobotu 5. září 2026 na akci Dožínky
Plzeňského kraje na hradě Švihov.

„Letošní ročník soutěže byl opět mimořádný a potvrdil, že přihlášení výrobci kladou důraz na kvalitu,
poctivé zpracování i schopnost spojovat tradiční postupy s novými nápady. Právě nápaditost a snaha
posouvat hranice oboru jsou také důležitým přínosem pro celou soutěž i její další rozvoj. Poděkování
si zaslouží hodnotitelská komise za svůj odborný a zodpovědný přístup. Největší uznání však patří
samotným výrobcům za jejich práci a odhodlání, které se odráží v kvalitě jejich výrobků. Přihlášeným
výrobcům děkuji za účast, vítězům upřímně gratuluji a všem přeji mnoho úspěchů v jejich další
činnosti,“ uvedla Helena Hnojská z Úhlava, o.p.s., krajská koordinátorka soutěže Regionální
potravina Plzeňského kraje.
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